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  Concursul de matematică "PROex " 




       Ediţia I, 7 mai 2016





       BAREM - CLASA I

SUBIECTUL I   (5x6p=30p)
1. Numărul este 23..........................................6 p

2. Numărul este 35..........................................6 p

3. 11................................................................6 p

4. a = 6............................................................6 p

5. 4 numere ....................................................6 p


SUBIECTUL II   (2x10p=20p)
1. 10 + 12 = 22 (suma)...............5 p
53 – 22 = 31 (diferența) ........5 p
2.  b= 7 + 11 – 9 


b= 18 – 9 ...............................1 p



b= 9 .......................................2 p

a= b + 17


a= 9 + 17................................1 p



a= 26......................................2 p



a + a – b = 26 + 26 – 9 ..........2 p

                       a + a – b = 52 – 9 ...................1 p


a + a – b = 43...... ...................1 p
SUBIECTUL III
  (2x20p=40p)

1. Fie "F1"= vârsta fratelui mare, "F2" = vârsta fratelui mijlociu,"F3" = vârsta fratelui mare și "S" = suma vârstelor celor 3 frați
Dacă F1 = 6 ani, atunci F2 = 6 – 2 = 4 ani, F3 = 4 – 2  = 2  ani, S1 = 6 + 4 + 2 =  12  ani ......10 p
 
      Dacă F2 = 6 ani, atunci F1 = 6 + 2 = 8 ani, F3 = 6 – 2  = 4  ani, S2 = 8 + 6 + 4 =  18  ani.........5 p
                  Dacă F3 = 6 ani, atunci F2 = 6 + 2 = 8 ani, F1 = 8 + 2  = 10 ani, S3 = 6 + 8 + 10 = 24 ani........5 p
2.  Fie "s" = succesorul și "p" = predecesorul

18    19       20      ......................................................................................    6 p

      Varianta 1:    19 + p – s = 19 + 18 – 20 = 37 – 20 = 17 ................................7 p

      Varianta 2:    19 + s – p = 19 + 20 – 18 = 39 – 18 = 21 ................................7 p

· ATENŢIE! Se acordă 10 puncte din oficiu.
· NOTĂ: ORICE METODĂ DE REZOLVARE SE PUNCTEAZĂ CORESPUNZĂTOR!

